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Uberlegen Sie sich fiir die obenstehende Typsignatur je eine getypte Merkmalstruktur, fiir die
(@) TypDom nicht definiert ist

(b) TypDom definiert ist, aber nicht TypRan

(c) TypRan definiert ist, aber nicht Fill

V) [Zusatzaufgabe] Finden Sie getypte Merkmalstrukturen F und G und eine Typsignatur (sie
kdnnen auch eine Typsignatur der Ubungszettel nehmen), so daf

(a) 72, gelingtund ;G scheitert.

(b) Suchen Sie auch Beispiele in denen F und G

1. vollstandig wohlgetypt
2. wohlgetypt, aber nicht vollstandig wohlgetypt sind

3. semiwohlgetypt, aber nicht wohlgetypt sind



